

佐科维总统在田头打电话给贸易部长 询问进口大蒜问题 淡满光农民种植积极受影响



佐科维总统电话联系贸易部长鲁特菲

【本报讯】佐科维总统突然打电话联系贸易部长鲁特菲。佐科维之

淡满光(Temanggung)县的班沙里(Bansari)区 Bansari 村种植大蒜之后发生的。当时,佐科维总统花很长时间与农民对话,农民向总统大倒苦水,坦言他们不愿意种植大蒜,因为在收获时由于大蒜进口的涌入,价格就下降。佐科维为此立即打电话给贸易部长鲁特菲。佐科维总统于12月14日(星期二)说:部长先生,我与淡满光的农民在一起,他们多数人抱怨在大蒜收获时,进口大蒜也随即充斥市场。农民们的抱怨总是这样。鲁特菲部长立即回应了总统的投诉,并答应将派出一个小组进行调查。他说:我会派一个小组去调查,总统先生!陪同佐科维总统参加对话的还有,国务秘书长普拉迪诺、农业部长雅辛、公共工程与民居部长巴苏基、中爪哇省长甘贾尔与淡满光县长哈斯克(Muhammad Al Khadziq)等。



佐科维总统下田与农民一起种植

(亮剑)

哥伦打洛警官醉酒 手枪走火击中男童

【本报讯】哥伦打洛警区公共关系主任渣约诺(Wahyu Tri Cahyono)警察上校12月13日(星期一)指出,一名叫MW的警察准尉因涉嫌醉酒手枪走火击中一男童而被列为嫌疑人。MW现在被拘留在哥伦打洛警区拘留所。警方调查人员表示完成了调查管理程序,包括将子弹弹壳证据以及MW君使用的枪支,送到望加锡(Makassar)的法医实验室进行检验。

此前根据现场人士所说,MW警察准尉在醉酒时开枪,导致在哥伦打洛县Telaga乡Hulawa村的一名七岁的孩童右大腿上被子弹射中。警方表示,这名警官会受到职业道德守则的审查,将受到最严厉不名誉开除的威胁。请民众放心,我们将以专业和透明的方式进行调查工作。

(亮剑)

普拉博沃、甘贾尔和阿尼斯,孰强? 美国媒体《外交家》评估2024年大选问鼎人

【本报讯】美国媒体《外交家》关注了佐科维总统的潜在继任者,何许人将在2024年总统选举中获胜,并将取代佐科维领导我国。虽然还有三年的时间,但2024年总统大选的话题已经开始在印度尼西亚沸沸扬扬了。一些能够接任佐科维总统领导地位的强有力名字也浮出水面。

据《外交家》报道,能够赢得即将到来的2024年总统大选的最有权势的人,是现任国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)。普拉波沃在2014年和2019年的总统选举中与佐科维对阵。这表明普拉波沃有很大的机会参选2024年总统大选。

作为大印行动党主席和创始人,普拉波沃被《外交家》评论为,在即将到来的选举中再次竞争,将面临一些重大障碍。一个是来自其他人物的威胁,他们也有望在2024年总统大选中与普拉波沃竞争,即中爪哇省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)和雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)。

处于普拉波沃下风的甘贾尔与佐科维总统都是来自同一党派,甘贾尔有机会赢得牛头党提名的有利位置。

《外交官》写道,Pol-matrix Indonesia民意调查机构最近进行的一项调查显示,甘贾尔是仅次于普拉波沃的第二大最受欢迎的总统候选人。然而,甘贾尔、普拉波沃在2024年总统大选中晋级

的命运,必须得到梅加瓦蒂作为牛头党主席的祝福。原因是,梅加瓦蒂本人已经为她的女儿,即2019-2024年度的国会议员普安(Puan Maharani)准备了作为佐科维总统继任者的候选人参选,普安作为继任者的可选性目前仍然相对较小。甘贾尔的命运取决于梅加瓦蒂的下一步行动。如果她牺牲女儿竞选总统,那么甘贾尔很有可能获胜。

阿尼斯排名最后成为佐科维总统继任者。众所周知,阿尼斯在之前的雅加达专区省长选举中获得了伊斯兰教右翼团体的大力支持。因此,伊斯兰教群众的声音在2024年总统大选中有很大的潜力支持阿尼斯。

然而,尽管阿尼斯有很强的可选性,但如果要获得大印行动党的支持,如果普拉波沃决定参加2024年总统大选,那么,阿尼斯就需要获得其他政党的支持。假设,根据上次调查结果,如果包括民族复兴党和公正福利党在内的伊斯兰政党支持阿尼斯,他将获得14.9%的选票。这可能为阿尼斯提供机会,这可能会让他失去温和的伊斯兰团体和选民的支持。因此,《外交家》建议阿尼斯与更温和的民主党和民族民主党建立联盟。

《外交家》总结道,主要问题是,这些政党都会支持阿尼斯作为其总统候选人吗?

(亮剑)

我国很多富翁没有纳税人编号 企业家协会提醒尽早申请税收豁免以免受制裁

富,参与第二期税收豁免计划。如果他们不立即向政府承认自己疏忽缴税,他们将来必须花更多的金钱支付制裁。因为,政府仍然能够追踪他们收藏财富的地方。某些没有NPWP的有钱人跟苏亚迪表示,他们怀疑我国未拥有那样先进的税收制度,因此他们认为政府无法探测尚未披露的财产。

【本报讯】印尼企业家协会(Apindo)副主席苏亚迪(Suryadi Sasmita)于12月14日(星期二)指出,真的令人惊讶,我国有很多没有纳税人编号(NPWP)的有钱人。可以说,有钱人逃税,他们现在正在享受退休生活。许多人没有NPWP,可是钱财相当多,拥有豪华房子、豪华汽车,还有昂贵的手表等。苏亚迪声称已经提醒有钱人立即在自愿披露计划(PPS)披露自己的财

务,苏亚迪强调说,事实上,目前政府将把公民身份号码(NIK)与纳税人编号(NPWP)结合起来,以方便税务管理。并非不可能,当局可通过他们的NIK跟踪那些不遵守税收的人。所以每个人必须晓得,我们的税收制度开始变得非常先进。因此,我敦促业界不要错过这个机会,因为如果进入2023年,这可能就变成问题了。

(亮剑)

巴布亚阿斯马县燃料运输船失联 搜索范围继续扩大最终发现六船员无大碍

【本报讯】12月15日(星期三),米米卡(Mimika)搜索和救援队办公室负责人乔治(George Leo Mercy Randang)声称,全国搜索和救援机构与海军、水警部队总共部署了35名人员,寻找失联的巴布亚省阿斯马(Asmat)县国电(PLN)的燃料运输船。今天的搜索范围将扩大至燃料运输船航道以外的海域。

据报道,国电在阿斯马县所属料运输船于12月12日(星期日)当地时间清晨05:00失去联系。北塔米纳国油公司(Pertamina)迪米卡(Timika)代表奥基(Ogi)于12月14日(星期二)上午09:26向迪米卡搜索和救援队办公室报告了这一事件。失联的KM Kalimas 4号燃料运输船共有6名人员。这艘船正在为国电阿斯马县运载燃料。迪米卡搜索和救援队表示,按照计划这艘船于12月12日(星期日)傍晚17:00,或出发后12小时抵达阿斯马县。然而,在向迪米卡搜索和救援队办公室报警之前,该船的下落尚不清楚。



搜救船寻找失联的巴布亚省阿斯马县国电的燃料运输船

岛(Pulau Tiga)岛屿的航道。然而根据本报于12月15日晚上9时许接获的消息,阿斯马县警局长丹尼(Dani Gumilar)警察中校在查雅普拉(Jayapura)说,KM Kalimas 4号燃料运输船的6名人员已被正在捕捞金枪鱼的渔船发现,也并已运往查雅普拉。目前仅知道6人都健康,而轮船和运载物已沉入海底。

(亮剑)

当局调查丹绒普碌港口黑手党 最高检察院称自2015年以来涉嫌贪腐案



最高检察院法律信息中心主任希曼骏达召开记者会

【本报讯】雅京高等检察院观察到在雅加达北区丹绒普碌(Tanjung Priok)港口黑手党在那里频繁活动,而且是从2015年以来就如此。为此,雅京高等检察院于12月14日通告一项

调查令,编号为:2973/M.1/Fd.1/12/2021,有关于港口黑手党贪污腐败犯罪的问题。

12月14日,最高检察院法律信息中心主任希曼骏达(Leonard Eben Ezer Simanjuntak)在向媒体发表的书面声明中指出,港口黑手党贪污腐败犯罪的问题,是自从2015年发生到2021年。在丹绒普碌港口出现的黑手党问题,也涉及贪污腐败的问题。此案与一些进出口公司出口外汇收入,以及进口关税的国家收入减少有关。这使得进出口公司获得了易于进口出口目的地(KITE)的便利,以及在丹绒普碌

港使用保税区的条例的保护。在2015年至2021年期间,根据货物进口通知,一些进出口公司向我国进口服装。然后,进口商利用了KITE的便利,就不必缴付进口关税。

其实按照规定,这些进口货物或服装原材料和半制成品必须先经过加工制成成品,然后再出口国外,因此我国可以从出口中获得外汇收入。然而,这些进口公司操纵了港口地区的进出交易数据,这些进口商并不把服装制成产品输出国外,而是在国内市场销售其进口商品或服装。

(亮剑)

军警联队与巴独武装发生枪战 军警巡逻队反击KKB 逮捕一人其他作鸟兽散

【本报讯】12月9日(星期四),国军与国警联合部队逮捕了一名涉嫌参与巴布亚武装犯罪集团的成员(KKB),地点发生在巴布亚省亚彭群岛县(Yapen)。

巴布亚警区公共关系主任阿赫玛(Ahmad Musthofa Kamal)警察上校于12月14日(星期二)通过一份书面声明中指出,该名KKB成员名为阿迪(Adi Rawai/27岁),这次逮捕行动是军警联队的调查结果进行的。阿赫玛解释说,根据调查结果,KKB在亚彭群岛县的Kosiwo镇Kampung Tua乡开展了一场军事行动。基于这份调查结果,1709 Yawa军分区国军与亚彭群岛县警察进行联合巡逻防备KKB的侵袭。12月8日至9日,KKB成员与军警联队之间发生了枪战。当军警联队进

行巡逻时,部队被武装犯罪集团两次枪击,巡逻部队给予还击,并发生了枪战。从枪战中,一些KKB人员逃入森林,然后,联合部队继续向山顶搜索,并捕获AR。警方证实,在这场枪击事件中并没有军警人员伤亡。阿赫玛声称,军警联队将KKB成员和证据交给亚彭群岛县警察局,以进行进一步的法律程序。

(亮剑)